

PROFIL PRACOVISKA PRE VÝKON PRAXE ŠTUDENTA FSVaZ UKF Nitra

Názov a adresa pracoviska „CLEMENTIA“, Zariadenie sociálnych služieb Kovarce
Typ klientely Cieľovou skupinou sú muži odkázaní na pomoc inej FO – v špecializovanom zariadení - ktorých stupeň odkázanosti na sociálne služby je najmenej V a majú zdravotné postihnutie, ktorým je najmä schizofrénia a demencia rôzneho typu etiológie - v Domove soc. služieb - ktorých stupeň odkázanosti na sociálne služby je najmenej V alebo FO, kt. je nevidiaca alebo prakticky nevidiaca a jej stupeň odkázanosti je najmenej III
Ciele práce Zlepšovanie kvality života prijímateľov soc. služieb, podpora samostatnosti a seberealizácie
Metódy práce s klientom soc. anamnestika a diagnostika, prevencia, intervencia, poradenstvo, sociálna rehabilitácia a resocializácia, pozorovanie, rozhovor, manažment, plánovanie, projektovanie
Ponuka práce pre študenta na praxi (čo bude študent robiť, čo si môže vyskúšať, osvojiť, naučiť sa,...) Študent bude v našom zariadení oboznámený s poskytovaním soc. služieb u verejného poskytovateľa soc. služieb, odbornou prácou s klientmi, individuálnym plánovaním a vedením dokumentácie. Oboznámi sa s klientmi s rôznym druhom zdravotného a soc. postihnutia, vekovým rozpätím od dovŕšenia dospelosti po dôchodkový vek, rôznou sociálnou anamnézou, príčinami odkázanosti klienta na soc. služby. Pod vedením odborných zamestnancov majú študenti príležitosť naučiť sa komunikovať s klientmi s rôznymi druhmi zdravotného a sociálneho postihnutia, prakticky si vyskúšať rôzne metódy práce s klientom, oboznámiť sa s osudmi konkrétnych klientov, príp. búrať bariéry vnútorných predsudkov a osobnostne i profesionálne podrásť. Študenti môžu pod vedením odborných zamestnancov získať kvalitné praktické skúsenosti a zručnosti, osvojiť si používanie rôznych metód soc. práce. Rozsah získania praktických skúseností a zručností závisí od prejavenej záujmu a iniciatívy konkrétneho študenta alebo študentky.
Špecifické požiadavky na študenta na praxi - Sú vítaní všetci študenti, ktorí prejavia záujem o prax v našom ZSS
Kapacita študentov na 1 deň 2-4
Štatutárny zástupca + kontakt Ing. Štefan Kerek, riaditeľ tel. 038/53 16 120
Spríevodca praxe pre študenta + kontakt Mgr. Zuzana Kršková, vedúca soc. úseku tel. 038/53 16 119 Mgr. Janka Magušinová, vedúca úseku pracovno-záujmových aktivít tel. detto
KONTAKTNÝ EMAIL: zuzana.krskova@clementiazss.sk
Odporúčania na 2 ďalšie pracoviská s kontaktom „BENEFIT“, Zariadenie sociálnych služieb Ľudovítová 037/77 95 115 „HARLEKÝN“ Zariadenie sociálnych služieb Topoľčany 038/53 13 540